



14 мая 2019 года в Городской детской библиотеке имени А.Гайдара прошло завершающее мероприятие фестиваля «Пасхальная весна». Фестиваль проходит по благословию благочинного Новочеркасского округа [протоиерея Олега Добринского](#) шестой год подряд и стал уже доброй и всеми ожидаемой традицией.

Организатором фестиваля является Отдел по церковной благотворительности и социальному служению под руководством Ирины Чумаченко. В рамках фестиваля священство, сестры милосердия и добровольцы всех храмов города посещают окормляемые социальные учреждения с целью – передать радость о Светлом Воскресении Христовом каждому жителю Новочеркасска, проводя праздничные благотворительные концертные программы, вручая небольшие подарки и информационные листовки.

В последний день фестиваля встречаются воспитанники детских социальных учреждений города. На данный момент – это Центры помощи детям №1 и №8, три специализированные школы-интерна, в которых обучаются порядка 500 учащихся. Педагоги и персонал вместе с ребятами готовят к этому дню небольшую концертную программу и участвуют в двух конкурсах – детского рисунка и декоративно-прикладного творчества.

Мероприятие провела руководитель ОЦБСС Чумаченко Ирина при помощи социального работника Патриаршего Вознесенского собора и сестры милосердия Светланы Марченко и социального работника храма во имя святого благоверного князя Александра Невского – Плужниковой Натальи. Физическую помощь в погрузке подарков оказали прихожане Александровского прихода.

Подарки для праздника были предоставлены руководителем правления региональной общественной организации «Центр социальных инициатив» Поволоцкой М.В., ООО

«ТРАМИС-АРМ» в лице директора Кравченко Ф.П., руководителем ООО «Проектно-строительной компании Габарит» Смирнову П.В..

В ходе мероприятия за подготовку призовых работ благодарственные письма и сладкие подарки получили пятнадцать педагогов из социальных учреждений. Подарками был отмечен труд педагогов, которые готовили номера для концертной программы. Двадцать шесть победителей конкурсов детского рисунка и декоративно-прикладного творчества получили почетные грамоты и наборы канцелярских принадлежностей. Воспитанники Центров помощи детям получили индивидуальные сладкие подарки и наборы для творчества. Учащимся школ-интернатов были переданы шоколадные конфеты в объеме около 20 килограмм на учреждение.



